

周六、周日,这里有中招咨询活动

全市所有中学的负责人将先后在牡丹广场和周王城广场为您答疑解惑

□记者 李燕锋

本报讯 中招临近,广大考生及其家长最关心的,估计是今年的中招政策及各学校的招生方式。昨日,记者从市教育局获悉,本周六

和周日,市教育局中招办将组织全市所有中学开展咨询活动,现场解答广大考生及其家长的疑问。

活动地点安排为:26日,牡丹广场;27日,周王城广场。咨询时间为:上午9点至下

午5点。

届时,全市所有有招生任务的中学将在广场上设置宣传展板,介绍学校的整体情况。另外,每个学校的主要负责人还将在咨询台前向考生及其家长介绍该校的具体招生政策。

微电影 献礼毕业季

洛阳理工学院的学生自编自导自拍电影,送给学长当毕业礼物



拍戏说戏

□记者 张晓理 见习记者 张斌文/图

又是一年毕业时,各大院校的师生开始筹备各式各样的毕业活动。洛阳理工学院的校园里,有群学生正在拍摄微电影,他们想将这部电影当做礼物,送给即将毕业的学长。

“当同学遇到了难处,我们每个人都会伸出援手……”一名同学在教学楼阶梯教室的讲台上演讲,台下,两台摄像机不停地变换角度拍摄——微电影摄制组的成员们正在拍摄一场捐款的戏。

编写剧本的学生名叫陈思,他说,这部片子的名字暂定为《我们》,主要讲述大学生从入校到毕业期间发生的故事,故事内容源自

真实的大学生活,有浓浓的室友友情、浪漫的求爱记及同学间有趣的小故事。

“这些都是发生在我们身边的事,一些女生观看素材时,已忍不住流下了眼泪……”导演李洋是该校新闻系大三学生,他说,他和他的同学们都是第一次参与微电影制作,因此,拍摄过程中“大毛病不犯,小毛病不断”。“经常是拍摄之后观看素材时才发现有穿帮镜头,然后再补戏。”李洋笑着说。

记者发现,参与该影片制作的没有即将毕业的大学生。李洋说:“这是我们学弟学妹为学长们准备的毕业礼物。”

对于学生们的拍摄工作,校方很支持。“摄影和编辑设备,学校让我们免费用;学校还希望将这部微



电影当成重头戏在毕业晚会上播放呢!”微电影摄制组的同学们自豪地说。

歌乐舞“映照”夕阳红

“德音雅乐”中老年才艺大赛昨日开赛

□记者 谢磊

本报讯 昨日上午,首届“德音雅乐”中老年才艺大赛初赛在市老干部活动中心拉开帷幕。

昨日上午,市老干部活动中心一楼大礼堂里传出美妙歌声,首届“德音雅乐”中老年才艺大赛声乐、朗诵、演奏单元的比赛正在这里紧张进行。

不管是哪种类型的节目,演员表演结束后,台下都会响起热烈掌声。在这里,丝毫闻不到竞争的“火

药味”;在这里,可以看出中老年参赛者们展现自我、秀出活力的良好心态。

据悉,本次比赛由市社科联、洛阳孔子学会和市老干部活动中心联合举办。此前,相关消息经《洛阳晚报》报道后,大赛得到我市中老年人和艺术团体的积极响应,1600余人报名参赛,最大参赛选手已86岁高龄。

比赛分为初赛和决赛两个阶段。其中,初赛在24日、25日进行,参赛节目共81个,包括独唱、合

唱、诗歌朗诵、乐器演奏、时装表演和舞蹈等,由参赛选手自编、自演。

初赛结束后,将评选出25个优秀节目进行决赛。

大赛结束后,洛阳孔子学会将继续开展公益活动,邀请、号召本次大赛的优秀选手担任义务音乐指导老师、健康指导老师,深入全市各社区推广“正音、正乐、正声”,弘扬中华优秀传统文化。洛阳孔子学会常务副会长兼秘书长吴金蔓表示,如有热心社会人士愿意加入这支公益队伍,可拨打电话15838534565联系。

英语 整体难度变化不大 三类题型要下苦功

□记者 李燕锋

针对英语学科的复习,洛阳一高英语教师马巧丽通过对考纲的解读、对近几年试题的分析,为考生提供以下参考意见。

试题整体难度变化不会太大

马老师认为,在《2012年普通高等学校招生全国统一考试大纲(课程标准实验版)》中,英语学科的考试性质、考试内容和要求,与2011年的考试大纲几乎完全相同。考试的形式、试卷结构、题型、题量、分值等,也与2011年完全相同。

语法基础知识

分析近4年新课标卷高考英语试卷,语法基础知识突出考查动词的时态和语态、动词或短语句词义辨析、非谓语动词、从句引导词、交际用语、代词、介词(短语)词义辨析、形容词或副词、情态动词等,考生应予以高度重视。另外,名词、数词等也不要掉以轻心。

阅读理解

近4年来,阅读理解的难度系数为0.62至0.66,属中等偏上,文章的体裁大多为记叙文、说明文、应用文、科普文等。

该部分重点考查事实细节、判断和推理,主旨要义和猜测词义,是备考重点内容。另外,理解作者意图、观点和态度等的题型要引起重视。任务型阅读理解主要考查考生划分文章基本结构的能力及判断推理能力。

书面表达

书面表达的难度系数为0.44至0.49,难度适中,体裁是有文字提示的应用文,内容、要点清晰、具体,给考生留有自主发挥空间。

常见的5种书面表达情景材料中,连续4年都采用了文字提示的形式,图画、表格和(半)开放形式的情景材料尚未出现;4年间,全是应用文写作。

书面表达的另一种考查形式是短文改错,重点考查考生对书面语篇的校验能力,测试考生发现、判断、纠正短文中错误的的能力,旨在衡量考生综合运用英语知识的水平。

单项填空、短文改错、书面表达,要下苦功

高考临近,如何抓住考前20

天高效备考?马老师给考生的建议是在单项填空、短文改错和书面表达3个题型上下苦功。

单项填空

单项填空考查的主要是语法知识。考生可把平时做过的试卷中的单项填空错题进行剪贴,认真思考当时做错的原因,揣摩出题角度。

短文改错

短文改错主要考查的也是语法知识。一般情况下,考生读完第一遍就可改出五六处明显错误,包括时态、主谓一致、非谓语动词等方面。想拿满分,就必须注意冠词、介词、代词及行文逻辑方面的问题,不引人注意的细小错误往往起着决定性作用。

书面表达

通过对近10年高考试卷的分析,马老师得出的结论是:多数书面表达都要求考生写应用文(书信),话题贴近考生的学习和生活;从未出现过要求考生对某负面社会现象进行评论的话题;话题都有“涉外”背景。

因此,考生备考时可分类练习,如写邀请信、求职信、道歉信、投诉信等,每种类型都有固定的模板,考生可在老师的指导下灵活运用,坚持不懈,每天练一篇;同时,还要注意其他体裁,如图画作文、图表作文等,可适当背诵几篇范文。工整的字体、整洁的卷面是书面表达的重中之重,考生一定要用优秀的卷面吸引阅卷老师的眼球。

家有考生 **百年名校**
洛阳一高
招生咨询电话:63979742
64315181(国际部)

全国合格外国语学校
洛阳外国语学校
招生咨询电话:63937197
地址:西工区九都路76号
网址:www.lyfls.cn

中招资讯 **洛阳市第九中学** 特约
(洛阳市艺术高中)
地址:郑州路44号
热线:64239016
15038535747